

本文目录

- [副食品批发的利润率是多少？](#)
- [食材批发利润多少？](#)
- [副食批发利润一般定多少合适？](#)
- [卖10斤狗粮的利润？](#)
- [冷冻烧烤食品批发利润大概是多少？](#)
- [做玉米批发的生意利润是多少？](#)
- [农贸市场卖调料有前途吗？](#)

副食品批发的利润率是多少？

大约只有20%。副食品行业的利润其实非常薄，入行要办理专门的卫生健康执照、食品行业专营执照，从业人员还需要健康许可证照，还涉及到卫生防疫方面的一些许可，毕竟做食品行业需要较为严格的许可要求。萊垵頭條

货源其实非常重要，如何把控货品来源，在性价比的平衡中选择好的供应商非常关键，一定要有特色，否则非常容易开不长。萊垵頭條

场地要构建在人流量较大的氛围，不然客流量少。萊垵頭條

食材批发利润多少？

食材批发的利润是非常可观的,根据行业分析的数据来看,一般批发休闲食品的利润能够达到35%-50%之间,这个利润空间还是非常大的。当然,利润的高低也要取决于代理休闲食品的种类多少、实际的运营情况,所处的市场行情等综合来看,年赚50万元不是问题。萊垵頭條

副食批发利润一般定多少合适？

生意是活的，利润也是活的。萊垵頭條

变是唯一不变的真理，不同的时期利润是不一样的。像火腿肠就是按吨算的，一吨王中王级的火腿肠200元。普通火腿肠50-70元。杂牌火腿肠就不一样了。批发到终端一般是一件一到两元的利润。大火腿肠一箱货有可能赚五元。豆干要十元以上的利润。凤爪也要十元以上，但是豆干和凤爪成本一件也要一百多。当然如是有竞争对手的情况下就不一样的，有人会这一样货赔钱，另外的货赚钱的方式拉客户。如果你是新干的，遇到这种事情也不要奇怪。頭條萊垵

卖10斤狗粮的利润？

主要看你以何种方式销售，如果是实体店，比如宠物店，利润会相对比较高，特别是进口的，会超过40%左右，但是如果是网络销售，现在的利润都比较低的，帐面的毛利只有10-20%，这还只是毛利，还有没有计算其他的开销。《2017年宠物行业白皮书》显示，2017年中国宠物行业规模将达到1340亿元，到2020年时，保持30.9%的增速。而占据宠物商品93%的主粮，平均增速达到30%以上。萊垵頭條

冷冻烧烤食品批发利润大概是多少？

要说冻品行业的利润，其实还是比较可观的，如果是做批发或者零售的，对商品采购的价格有所担心，建议可以多了解几家供应商，做备选，这样可以更清晰的看清这个行业的形式。萊垵頭條

如果做的是批发业务，一般情况下，利润在30%左右的样子，一些行业内的人士称，冻品行业的利润一般是在30%-50%左右，可以说是不算低了。垵頭條萊

冻品行业“人傻钱多”？为什么做冻品总缺钱？萊垵頭條

有很多人说，冻品行业不好做，做冻品的人都是“人傻钱多”，做冻品的人总是缺钱，可是冻品的利润呢其实不算低，为什么会有这些情况呢。條萊垵頭

1. 冷冻品的生意投资很大菜埠頭條

前期投资越来越大，回本越来越慢。前期所有冻品的业主都要投资，房租、人工、产品、库存、日常费用等都相当昂贵。目前，大部分面积在100—200平方内，第一二线城市租金在20万左右，第三四线城市租金十几万元，而且现在每年都在增加租金。條菜埠頭

2、冷冻品的生意库存很大頭條菜埠

一次进货少数万，高数十万，房屋库存百万，资金被厂家占有，库存滞后，部分市场滞后，手头流动资金越来越少，很多冻结品的业主通过银行贷款和民间贷款融资，同时经营成本也在增加。條菜埠頭

3. 商品生意利润越来越少菜埠頭條

不得不说，冻品行业的利润越来越低！本来冻品行业的利润是比较可观的，但是除去一些商品库存，网络崛起，价格越来越透明，冷冻产品行业洗涤加剧，养殖成本上升，环境保护整顿越来越严格，许多中小企业关门停产，原材料价格不断上涨，这些问题在慢慢的降低冻品行业的利润，说是30%-50%，实际上很多资金收回非常满，收回后紧接着又要投除去，一些杂牌门打出低价招牌，又抢购一些生意，许多冻品商也非常无奈。條菜埠頭

4，冻品生意欠账多菜埠頭條

大多数商家都货到付款，不仅不给经销商老板欠款一分钱，还压迫他们的款项和回扣。市场上债务严重，销售额稍大，市场上债务达数十万至百万，冷冻品业主面临压力。菜埠頭條

5、冻品人，苦出身條菜埠頭

民间传说“英雄不问出处”，许多冻品的老板都是苦人，谁都有“血泪帐”。條菜埠頭

实际上，很多上司在日常生活中勤俭节约，被人说“吝啬”，做什么事都要“计算”。上司都是自己空手起家的，所以要花钱，自然地要计算起来。更何况当了上司，无论生意好坏或收入高低，无论怎么辛苦都要自己承担！菜埠頭條

总的来说，冻品行业利润看来说，发展潜力也非常好，但是实际发展比较困难，很多企业都面临倒闭，在这方面，只能说经营非常的重要，虽然有不好的一面，但

是也有很多成功的案例，冻品行业怎么样的问题，答案始终是好的。萊垵頭條

做玉米批发的生意利润是多少？

粮油副食品生意利润都很低，包括玉米批发生意的利润都很低。玉米等具有粮食物资，需求量大，正常年份产量也比较大，加上国家有储备玉等，当市场上玉米价格波动较大的时候，国家会运用各种手段包括抛售储存玉米，降低玉米价格，因此，玉米批发生意利润不高。萊垵頭條

农贸市场卖调料有前途吗？

前途可观。从以下方面得知。萊垵頭條

1、农贸市场每天买菜的人特别多，一般人的都是早上去买菜，炒菜时需要什么调料都顺利买好。炒菜好不好吃，除了手艺外关键调料放的恰到好处。做出一个好的大菜来拍时调料要放好几种，少一样都不行。我特喜欢做大菜，家中备有上百种调料。都是在农贸市场买的。垵頭條萊